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УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ 

Налоговые органы производят расчет земельного, транспортного налогов, налога на имуще-
ство физических лиц , руководствуясь законодательством Российской Федерации, законода-
тельством субъектов РФ, Налоговым кодексом и решениями местных органов власти на осно-
вании сведений об объектах налогообложения, предоставленных регистрирующими органами 

НАЛОГОВЫЕ ОРГАНЫ 

РОСРЕЕСТР ГИБДД ГИМС 

О ПРАВЕ СОБСТВЕН-
НОСТИ НА ОБЪЕКТЫ 
НЕДВИЖИМОГО ИМУ-
ЩЕСТВА И ЗЕМЕЛЬ-
НЫЕ УЧАСТКИ; 
 

О КАДАСТРОВОЙ 
СТОИМОСТИ ЗЕМЕЛЬ-
НЫХ УЧАСТКОВ 

О ВОДНЫХ ТС 
О ВСТУПЛЕНИИ В 
НАСЛЕДСТВО 

НОТАРИУСЫ 

О САМОХОДНЫХ ТС, МА-
ШИНАХ И МЕХАНИЗМАХ НА 
ПНЕВМАТИЧЕСКОМ И ГУСЕ-
НИЧНОМ ХОДУ 

ГОСТЕХНАДЗОР 

ОБ ИНВЕНТАРИЗАЦИОН-
НОЙ СТОИМОСТИ ОБЪЕКТОВ 
НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕ-
СТВА 

БТИ 

О ТРАНСПОРТ-
НЫХ СРЕДСТВАХ 
(ТС) 

Физические лица уплачивают имущественные налоги на основании сводного налогового  
уведомления, переданного лично под расписку, направленного по почте заказным письмом или 
в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи. Если в уведомлении налогопла-
тельщик обнаружит неточность, он может сообщить о ней в налоговую инспекцию лично, по по-
чте, через Интернет-сайт ФНС России с помощью сервисов «Обратиться в ФНС России» и 
«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». 

Чтобы получить регистрационную карту с логином и первичным паролем для  входа в 
Интернет– сервис, необходимо лично обратиться в любую налоговую инспекцию России с 
паспортом и свидетельством ИНН.  

ПОРЯДОК РАСЧЕТА ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ 

С 1 января 2015 года граждане обязаны самостоятельно сообщать в налоговые органы информацию о наличии 
объектом недвижимого имущества и транспортных средств, если они никогда не получали налоговые  

уведомления и не оплачивали имущественные налоги в отношении этих объектов. 


